



Уважаемые коллеги!

От имени Балтийского объединения примите поздравления с Всемирным днём архитектуры!

В первый день октября, уже 22 года подряд, во многих странах отмечается Всемирный день архитектуры. Традиционно в этот день архитекторы во всем мире общаются, обсуждают условия и результаты своей деятельности, устраивают творческие дискуссии, рассматривают проблемы архитектурного образования, говорят о прошлом, настоящем и будущем.

В нашей стране лучшие из лучших представителей профессии в преддверии этого праздника получают почетное звание «Народный архитектор Российской Федерации».

Говоря об архитекторах, в первую очередь хочется подчеркнуть, что это не просто специалисты, разрабатывающие проекты жилых домов, торговых центров, мостовых переходов, отелей, культовых сооружений, но и люди, которые создают наше с вами будущее. От архитекторов в полной мере зависит облик городов, прочность и надежность сооружений и безопасность жителей.

Этот праздник не только архитекторов, но и строителей, проектировщиков и всех ценителей архитектуры!

От всей души желаем Вам неиссякаемого вдохновения, успешных проектов и воплощения всех самых удивительных проектов! Благодаря Вашей созидательной профессии преобразуется и совершенствуется городская среда, строятся и развиваются города. Крепкого Вам здоровья, успехов и процветания!

**С уважением,
руководство и коллектив Балтийского объединения**

01.10.2018

